A22. MakcuManbhas ckopoctb rpysa Maccod 100 r, koeGaioiuerocs Ha
PYXHHE XKecTkocTbio 25 H/M, npH NpoXOXIeHHH NOMOKEHHS PABHOBECHS
20 cM/c. KaKoBo MaKCHMANBHOE PACTSIKEHHE NDYKHHE?
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A23. 1Llapux Maccoi 100 r, nogewesKbH Ha HHTH 50 CM, PaBHOMEPHO Bpa-

L13eTes B BETHKANLHON ILOCKOCTH CO CKOPOCT:I0 3 M/c. KaKoB Bec iapika B
HHKHEH TOUKe TDAeKTODHH?
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A25. [1o nposoanuKy AnkHoi 50 M Tever ok cunoi 2 A. Kakos cymmapHi
MMITYILC 3MEKTPOHOB B NPOBOJHHKE?
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C1. Ha pcynxe 27 H306paxeH npovecc, CoBepLLIagMbifi ¢ MOCTOSHHOA MacCOH
HieanbHoro rasa. [lomyuaer a oTRa€T ra3 TENIOTY B X0j1e A4HHOMO MpoLiecca?

Pewenue. Cornacho [ Hauasy TepMOJMHAMHKH KOMHYECTBO TEMMOTE, 110~

JY4EHHOE [a3oM,
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| ipowiecce, OyeT OTPHUATENLHOH, T.K.
epLLAIOT HaJl ra30M pabory.
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C2. Aspocrar HaunHaeT IBHXEHHE ¢ IOBEPXHOCTH eMTH BEDTHKATLHO BBEPX
663 Ha4aMbHOM CKOPOCTH C MocTOKAHM Yekopernen 0,5 m/c?. Cryera 10 ¢ k3
a3pocTara shinafiaet kamenb Maccod 200 r. Hajure kHHETHUECKYIO SHEPTHIO
KaMHS B MOMEHT €ro NaJieHHs Ha JeMio.
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C3. B amomunuesyio kactpioo Maccoi 500 r, B kotopo#t Haxoautes 0,51 Bo-
1l H 200 r cera npu 0°C, sryckaioT 150 © BoASHOrO Napa NpH TeMreparype
120°C. Ipurkmas TemnoeMkocts napa pastoit 2 kIhx/(kr-°C), Hainue yeTa-
HOBHBLLIYIOCS B CHCTEME TeMIeparypy.

Q1+ Q2+ Q3 =0Q4
Q1 =cymy(t —ty)
Q2 = cama(t — t1)

Q2 = c2pVa(t — t1),
Q3 = Am3 + maca(t — t1)



Qs = csmy(ty — t3) + Lmyg + myca(ts — t)

rae t3 = 100°C — reMnepartypa KoH/IeHCALIHH BOJASHOrO Napa.

C1m1(t - tl) = C2PV2(t — tl) 4+ Am3 + m302(t — tl) =
= cgmy(tq — t3) + Lmyg + myca(tz — t),



C4. Paccrosiue Mexgy 06K1aakaMH TIOCKOTO KOHAEHCAT0pa PaBHO 9 MM,
naouasb 06kanoK 50 cM2. B 3a30p MEXTY 06KAALKAMH BHOCAT NIACTHHKY
napadHHa TOMLIHOK 2 MM H TLACTHHKY CAIOA ToAwpKo# 3 MM. OnpesenTe
EMKOCTb KOHEHCAT0pa C ABYXCAOMHBIM AHINEKTPHKOM.
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C5. Onpeytenure fmHy conexonsa 63 CEIETHHKA AHAMETPOM 2,5 CM, KOTo-
Dbl conepiT 300 BHTKOB, €CH TIpH CKOPOCTH HaMeHeHHA Cabi Toka 30 A/c
B Her HHyuwpyerca cperrss /C 15 uB.
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C6. Onpenenure LiavHy BosHb Ae Bpofiis nporoHa, KHHeTHYUECKAs SHEPTrUs KO-
Toporo paBHa 500 3B.

JlauHa Boanbl ne Bpofias A= %

KuneTHueckasi 3Heprusi NpoToHa
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